1. Задача.
Руководитель фирмы «Марс» попросил произвести расчеты и выявить причины, приведшие к тому, что организация достигла рассчитанного в предыдущем году объема безубыточности, однако понесла убытки. Специалист отдела, проведя анализ зависимости расходов «Марс» от объемов производства, указал на то, что премирование работников аппарата управления зависит от объемов производства. 
Проведите распределение и перераспределение расходов на постоянные и переменные, рассчитайте первоначальный и уточненный объемы безубыточности.
	Наименование статьи затрат
	Сумма, тыс. руб.

	1. Услуги вспомогательных цехов
	7106

	2. Сырье за вычетом отходов
	56100

	3. Амортизация основных средств
	2662

	4. Расходы на оплату труда руководителей, специалистов, служащих
	171600

	5. Отчисления на оплату труда руководителей, специалистов, служащих
	68125,2

	6. Топливо для служебного транспорта
	308

	7. Энергия на технологические нужды
	660

	8. Налоги из себестоимости
	176

	9. Аренда производственных помещений
	3520

	10. Транспортные расходы
	4356

	11. Вспомогательные материалы
	13332

	12. Расходы на оплату труда рабочих-сдельщиков
	182600

	13. Отчисления на оплату труда рабочих-сдельщиков
	72492,2

	14. Расходы на оплату труда рабочих-повременщиков
	72600

	15. Отчисления на оплату труда рабочих-повременщиков
	28822,2

	16. Энергия на освещение, отопление
	473
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